

北京时间6月2日,美洲杯冠军阿根廷队和欧洲杯冠军意大利队在伦敦展开“巅峰对决”,结果“潘帕斯雄鹰”阿根廷以3比0完胜,队史第二次捧起美欧杯。

时隔近11个月,“蓝衣军团”意大利队重回他们战胜决赛对手英格兰、捧起德劳内杯的温布利大球场。这一次,和他们一争高下的是去年美洲杯夺冠的阿根廷队。再过两个月就将年满38岁的后防大将基耶利尼最后一次代表“蓝衣军团”登场,这是他的国家队告别赛。

比赛中,本月下旬就将迎来35岁生日的阿根廷“球王”梅西表现活跃。第28分钟,他接球后巧妙甩开对方防守球员突破至禁区,而后横传门前助攻劳塔罗破门。上半场即将结束前,迪马利亚挑射破网,比分变为2比0。

易边再战,无缘今年卡塔尔世界杯的意大利队不见起色,但唐纳鲁马左扑右挡让欧洲冠军没有输得太过难堪。补时阶段,梅西突破分球,迪巴拉低射得手,将比分定格在3比0,阿根廷再度捧起美欧杯的同时,创造了32场不败的队史纪录。

贡献两次助攻的梅西当选全场最佳,赛后被队友抛起庆祝。这是梅西继去年夺得美洲杯冠军后,在成年国家队收获的第二座冠军奖杯,也是职业生涯收获的第40个冠军奖杯。这其中俱乐部36冠,国家队4冠(美洲杯、奥运会、U20世青赛、美欧杯)。

此前,美欧杯曾两度上演,当时是以前欧足联主席、意大利人弗兰奇的名字冠名。1985年的第一次对抗中,法国队2比0击败乌拉圭队。1993年的第二次对决中,阿根廷队经过点球大战力压丹麦队。

“这是一场精彩的比赛,到处是阿根廷人,我们知道这是夺冠的美丽舞台,幸运的是我们在温布利举起了奖杯。对阵意大利是巨大的考验,他们踢得非常好。不幸的是,他们没有获得世界杯资格。”赛后,梅西说,“今天我感觉很好,虽然有时很累,但我们在球场上互相帮助,传递力量。今天再次证明,这支球队已经准备好应对一切,准备好与任何球队战斗,但



我们始终脚踏实地,怀着谦卑的心态。习惯胜利是好事,保持不败是个加分项,我们必须在这条道路上继续成长,这就是我们所追求的,要以最好的方式踏上卡塔尔世界杯的征程。”

阿根廷主帅斯卡洛尼表示:“球迷们很高兴,他们看到球队踢得很棒,每个人都很开心。对阵世界上最好的国家队之一,一切都在按计划进行。对于卡塔尔世界杯,我们不是夺冠热门,但我们是一支有能力获得冠军的球队。”

贵为欧洲冠军,意大利遭遇2017年9月以来最惨痛的失利。“前两个失球都来自控球失误,但在此之前,场面

是均衡的。重回温布利,我们本应取得进球,但很遗憾,魔法消失了。”意大利主帅曼奇尼说,“我只能感谢过去四年为国家队踢球的小伙子们,我们都对无缘卡塔尔世界杯深感失望。欧洲杯之后,我们进球很困难,需要找到解决方案,但要组建迅速带来结果的球队并不容易,我们还有很多工作要做。”

基耶利尼表示:“我们当然希望赢得冠军奖杯,但输球不会抹杀过去取得的成就。球队正在经历换代,我希望所有意大利球迷能够继续支持我们。” (东番)

世界女排联赛 中国队开门红

北京时间6月2日,在2022年世界女排联赛土耳其安卡拉分站赛中,中国队顶住先失一局的压力,以3比1逆转击败荷兰队,赢得在巴黎奥运会周期的首场国际比赛胜利。

这支中国女排为新近组建,新任主教练蔡斌拔擢多位“新面孔”进入国家队。本场比赛他排出了主攻李盈莹和金烨,副攻袁心玥和王媛媛、接应龚翔宇、二传刁琳宇、自由人王唯瀚的首发阵容。

第一局,面对身材高大、球风简洁硬朗的荷兰队,久未经历国际大赛的中国众将显得有些跟不上节奏,无论是一传还是乱球的处理上都不太稳定,同时李盈莹的火力点被对手牢牢封死。由于荷兰队追发金烨频频得手,蔡斌做出人员调整换上王云蕗,使得一传方面有所起色,但仍以16比25落败。

第二局和第三局,蔡斌沿用了李盈莹和王云蕗搭档主攻线,对手对于李盈莹的拦防仍十分严密,王云蕗虽较好顶住了一传但攻势不足。强攻受阻,中国队展现了战术灵活和移动迅速的特点,依靠王媛媛和龚翔宇的进攻打开局面,在拦网端也频频得分。李盈莹在第三局后段亦逐渐被激活。这两局的比分分别为25比22、25比23。

荷兰队在第四局开局阶段攻拦强势,中国队随后以老将丁霞换下刁琳宇,从二传着手调整节奏。中国女排将比分追至12比12后,比赛进入胶着阶段直至22平。李盈莹强攻得手,龚翔宇随后发球直接得分为中国队取得赛点。关键时刻袁心玥一锤定音,将决胜局比分定格在25比23。

在本场比赛漫长的比分拉锯中,王媛媛可谓“奇兵”,以副攻的位置斩获全队最高的21分,龚翔宇收获20分。荷兰队的普拉克得到该队最高的24分。

“第一局整个场上的节奏还是没有完全打好,后面几局调整相对比较快。这场球我们自身失误还是偏多,要好好总结。”蔡斌赛后表示,“光练还不行,我们还是要出来打一打,一是观察对手,一是发现自身问题。首场国际比赛,我觉得队员特别不错,整个场上的拼劲,不管领先还是落后,她们敢于去拼每一分球。” (葛柔)

大连人递补重庆 参加新赛季中超

根据中国足协公布的相关赛程,2022赛季中超足球联赛第一阶段将从6月3日至7月12日分别在大连、海口、梅州三个赛区展开,大连人队对位递补重庆队,将于海口赛区完成第一阶段比赛。

重庆两江竞技俱乐部上月24日发布公告,表示因为债务问题,决定退出本赛季中超联赛并解散球队。

中国足协最终决定,上赛季从中超降级的大连人俱乐部将递补获得中超联赛新赛季参赛资格,同时增设临时转会窗和转会名额,帮助原重庆两江竞技球员办理转会。中国足协表示,各级联赛俱乐部可以在临时转会窗转

入最多三名原重庆球员,并额外报名人数最多三名原重庆球员,且额外报名人数不计入联赛首次报名人数。

2022赛季中超足球联赛第一阶段分三个赛区,每个赛区有6支球队,赛区内进行双循环比赛。

2022赛季是中超联赛扩军为18支球队的首个赛季,具体分组如下:

梅州赛区:梅州客家、北京国安、深圳队、沧州雄狮、天津津门虎、成都蓉城;海口赛区:山东泰山、长春亚泰、广州城、河南嵩山龙门、大连人、浙江队;大连赛区:上海海港、广州队、河北队、上海申花、武汉长江、武汉三镇;

大连人足球俱乐部表示,珍惜来之不易的递补参赛机会,在新管理层、新教练团队的带领下全力以赴,以更具城市精神的表现,回馈球迷们的不离不弃。 (葛柔)



北京时间6月2日,加西亚(右)/梅拉德诺维奇在比赛中。当日,在法国网球女双1/4决赛中,中国组合徐一璠/杨钊铨以3比6、3比6不敌持外卡参赛的本土组合加西亚(右)/梅拉德诺维奇,无缘四强。至此,参加今年法网比赛的中国网球队员全部结束了比赛。 新华社发

